Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 03/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva FK Jooky proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 20.4.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání FK Jooky – Prosex boyz ´07, že v tomto utkání nastoupil za družstvo FK Jooky hráč Panýrek, který nebyl v době utkání za družstvo FK Jooky zaregistrován. Start tohoto hráče potvrdil svým podpisem v Zápise o utkání kapitán družstva FK Jooky v tomto utkání L.Dušík. Z tohoto důvodu rozhodla STDK v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu, kapitola  XI, čl. 38, bod a) o potrestání družstva FK Jooky technickou kontumací, tj. vyhlášením kontumačního výsledku zápasu 0:6 v jeho neprospěch.
Tvrzení družstva FK Jooky v odvolání proti rozhodnutí STDK, že hráč Panýrek byl zapsán do Zápisu o utkání omylem, a že ve skutečnosti v utkání hrál hráč V.Račanský, který je v družstvu FK Jooky řádně zaregistrován, je nedoložené a neprokázala ho ani konfrontace hráčů Panýrka a V.Račanského s rozhodčím tohoto utkání. 
Na základě výše uvedeného rozhodla STDK o trestu pro družstvo FK Jooky v souladu se soutěžními dokumenty PSMF.
V Praze, 4.6.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
