Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 01/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva FC Audi United proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 13.4.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání FC Audi United – 1.SK Trops, že v tomto utkání nastoupil za družstvo FC Audi United hráč Z.Kouba, který měl v době utkání v zastavenu závodní činnost. Z tohoto důvodu rozhodla STDK v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu, kapitola  XII, čl. 40, odst. 2, bod d) o potrestání družstva FC Audi United technickou kontumací, tj. vyhlášením kontumačního výsledku zápasu 0:6 v jeho neprospěch.
V otázce napadeného přenosu účinku trestu do soutěžní sezóny Jaro 2010 se ORK PSMF plně ztotožňuje s vysvětlením, které podala STDK zástupci družstva FC Audi United dne 15.4.2010. Ustanovení Soutěžního řádu, kapitola IV, čl. 19, odst. 1, které se týká trestu zastavení závodní činnosti po opakovaném napomínání žlutou kartou, vymezuje účinnost trestu pro hráče s možností střídavého startu za více družstev klubu a netýká se problematiky přenosu disciplinárního trestu do další soutěžní sezóny.

Možná nejednoznačnost výkladu tohoto ustanovení byla uvedena na pravou míru v materiálu Hráči se zastavenou činností v soutěžích PSMF, který byl předán zástupcům družstva FC Audi United při registraci družstva pro soutěžní sezónu Jaro 2010, a ze kterého jednoznačně vyplývá, že hráč Z.Kouba měl ještě v této sezóně odpykat trest v délce 1 zápasu. 
Na základě výše uvedeného rozhodla STDK o trestu pro družstvo FC Audi United v souladu se soutěžními dokumenty PSMF.
V Praze, 22.4.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
