Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 01/J-11
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva Strašnická šlechta proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 17.5.2011, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání Strašnická šlechta – FC England United, že toto utkání bylo v 53.minutě předčasně ukončeno. Důvodem předčasného ukončení utkání bylo odmítnutí družstva Strašnická šlechta pokračovat v utkání po provedené kontrole totožnosti obou týmů.

STDK při svém rozhodování aplikovala následující ustanovení soutěžních dokumentů:

· Podle Soutěžního řádu 5+1, kapitoly X., čl. 37, odst. 4, bod b) musí být potrestáno herními a disciplinárními důsledky družstvo, jemuž byla prokázána příčinná souvislost mezi zaviněním družstva a předčasně ukončeným utkáním.

· Podle ustanovení Příkladového sazebníku trestů, část B), bod 2, se odmítnutí pokračovat ve hře trestá kontumací výsledku a pokutou v rozmezí 300 – 500,- Kč.

ORK OSMF dále konstatuje, že podle ustanovení Soutěžního řádu, kapitola X., čl. 36, odst. 3, body b) – e) utkání po provedené kontrole totožnosti pokračuje, přičemž rozhodčí je povinen nastavit čas promeškaný při provádění této kontroly. Jakýkoliv výsledek kontroly totožnosti tedy není důvodem k ukončení utkání.
Závěr:

Vzhledem k výše uvedenému ORK PSMF nenalezla na rozhodnutí STDK žádné pochybení, STDK postupovala při svém rozhodování v souladu se všemi soutěžními dokumenty. Z těchto důvodů se ORK rozhodla rozhodnutí STDK potvrdit.

V Praze, 3.6.2011
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
