Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 01/P-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva   VH Gambrinus VET proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 14.9.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF v odvolacím řízení vycházela z písemných podkladů, které měla k dispozici, zejména ze Zápisu o utkání VH Gambrinus VET – Katovna Žižkov, vyjádření rozhodčího tohoto utkání, vyjádření vedoucího družstva VH Gambrinus VET v odvolání, které doplnila o ústní vyjádření rozhodčího utkání, vedoucího družstva VH Gambrinus VET a vedoucího družstva Katovna Žižkov. 

ORK PSMF na základě výše uvedených podkladů zjistila, že rozhodčí předčasně ukončil utkání VH Gambrinus VET – Katovna Žižkov v souladu s Pravidly malého fotbalu 5+1, Pravidlo 5, odst. IX., bod 4). V takovém případě se podle ustanovení Soutěžního řádu, kapitola X., čl. 37, zkoumá příčinná souvislost mezi zaviněním družstev a předčasně ukončeným utkáním.
Protože bylo zjištěno, že na příčině předčasného ukončení utkání se podílela obě dvě družstva, rozhodla STDK v souladu se Soutěžním řádem, kapitola X., čl. 37, odst. 4, bod b) o oboustranné kontumaci tohoto utkání.
V Praze, 7.10.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
