Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 01/P-12
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu (dále jen ORK) ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva Zimbru Olymp proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu (dále jen STDK) ze dne 13.11.2012, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

Na základě dokumentace disciplinárního řízení, pořízené STDK, a z vlastního šetření ORK zjistila, že hráč družstva Zimbru Olymp V.Šarapanovschi tělesně napadl v přerušené hře soupeře tím, že ho chytil za rameno. Podle Příkladového sazebníku trestů, kapitola A, odst. 5, bod 1 se toto disciplinární provinění trestá zastavením závodní činnosti v rozmezí 2 – 4 týdny nepodmíněně. STDK při stanovení trestu přihlédla k intenzitě tělesného napadení, a rovněž ke skutečnosti, že provinilec byl k němu vyprovokován, a stanovila výsledný trest na dolní hranici uvedené sazby.
ORK dále prověřila žádost vedoucího družstva Zimbru Olymp o celkové prošetření řízení zápasu KTB „B“ – Zimbru Olymp hlavním rozhodčím. Podle Pravidel malého fotbalu, kapitola 5, odst. 2 rozhodčí dbá na dodržování pravidel a jeho rozhodnutí související s hrou jsou konečná. Podle ustanovení Soutěžního řádu, kapitola XIV. čl. 45, odst. 2, námitky podané proti technickým chybám rozhodčího nemohou mít vliv na změnu výsledku dosaženého na hřišti, pokud STDK nebyl rozhodčímu prokázán úmysl výsledek ovlivnit. ORK konstatuje, že v disciplinárním řízení vedeném STDK a následně i ORK tento úmysl rozhodčímu dokázán nebyl.
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem ORK nenalezla na verdiktu STDK žádné pochybení a plně se ztotožňuje s vynesenými tresty.
Protože ORK PSMF, jako odvolací orgán, nezrušila rozhodnutí STDK, propadá podle ustanovení Disciplinárního řádu PSMF, kapitola VI., čl. 25, odst. 4, odvolací poplatek ve výši stanovené v SPPO ve prospěch PSMF.
V Praze, 18.12.2012
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
