Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 02/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání hráče Petra Čálka proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 7.4.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 4
změnit rozhodnutí STDK takto:
Hráč Petr Čálek se trestá zastavením závodní činnosti od 30.3.2010 do 3.5.2010 nepodmíněně.

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání 1.FC Autoexpres – FC WarriorS a z vyjádření rozhodčího tohoto utkání, že hráč Petr Čálek tělesně napadl v přerušené hře soupeře, aniž by došlo ke zranění napadeného. Podle Příkladového sazebníku trestů, kapitola A., bod 5, odst. 2, se toto provinění trestá zastavením závodní činnosti na 3 – 5 týdnů nepodmíněně.

Podle ustanovení Disciplinárního řádu, kapitola 4, čl. 16, odst., je STDK oprávněna přizvat si k řádnému objasnění provinění k jednání osoby, které mohou sdělit důležité informace, a vyžádat si i jiné důkazní materiály. Rozhodčí utkání, přizvaný k jednání STDK, upřesnil charakter disciplinárního provinění hráče Petra Čálka, který se dle jeho vyjádření zapojil do konfliktu dvou hráčů tím, že udeřil v přerušené hře soupeře pěstí do oblasti hlavy a krku. Vyjádření rozhodčího bylo dále ověřeno videozáznamem tohoto incidentu.
Při určování výše trestu za toto provinění STDK nesprávně určila výši trestu, která neodůvodněně překračuje sazby uvedené v Příkladovém sazebníku trestů. Z těchto důvodů ORK změnila délku trestu, jak je uvedeno výše v tomto rozhodnutí. Při stanovení konkrétní výše trestu přihlédla ORK k způsobu napadení (úder pěstí) a také ke skutečnosti, že hráč Petr Čálek se zapojil do konfliktu dvou hráčů jako třetí osoba.

V Praze, 22.4.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
