Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 02/J-11
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva Zimbru Olymp proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 31.5.2011, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 2
potvrdit rozhodnutí STDK

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání Maczlo AC – Zimbru Olymp, že toto utkání bylo v 45.minutě předčasně ukončeno. Důvodem předčasného ukončení utkání bylo odmítnutí družstva Zimbru Olymp pokračovat v utkání.

STDK při svém rozhodování aplikovala následující ustanovení soutěžních dokumentů:

· Podle Soutěžního řádu 5+1, kapitoly X., čl. 37, odst. 4, bod b) musí být potrestáno herními a disciplinárními důsledky družstvo, jemuž byla prokázána příčinná souvislost mezi zaviněním družstva a předčasně ukončeným utkáním.

· Podle ustanovení Příkladového sazebníku trestů, část B), bod 2, se odmítnutí pokračovat ve hře trestá kontumací výsledku a pokutou v rozmezí 300 – 500,- Kč.

ORK OSMF dále konstatuje, že podle ustanovení Soutěžního řádu 5 + 1, kapitola X., čl. 37, odst. 1)  je  rozhodnutí o předčasném ukončení utkání výlučnou pravomocí rozhodčího utkání, přičemž podle Pravidel malého fotbalu 5+1, Pravidlo 5, odst. II, rozhodčí smí změnit své rozhodnutí, uvědomí-li si, že je nesprávné, a to buď na základě vlastního uvážení nebo na základě sdělení asistenta rozhodčího, ale jen dokud hra nebyla znovu zahájena. Dále podle Pravidel malého fotbalu 5+1, Pravidlo 5, odst. I, končí pravomoc rozhodčího až po utkání podepsáním zápisu kapitány družstev.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mělo tedy družstvo Zimbru Olymp na výzvu rozhodčího pokračovat v utkání; není přitom podstatné, zda utkání bylo v předchozích okamžicích ukončeno ať domnělým odchodem soupeře ze hřiště, nebo předchozím rozhodnutím rozhodčího.

ORK PSMF dále konstatuje, že další námitky a připomínky družstva Zimbru Olymp k domnělým nebo skutečným pochybením rozhodčích, uvedené v jejich Odvolání proti rozhodnutí hlavního rozhodčího o ukončení zápasu a v Odvolání proti rozhodnutí STDK, jsou vzhledem k předmětu odvolání irelevantní, resp. byly řešeny jiným výrokem STDK.
Závěr:

Vzhledem k výše uvedenému ORK PSMF nenalezla na rozhodování STDK žádné pochybení, STDK postupovala při svém rozhodování v souladu se všemi soutěžními dokumenty. Z těchto důvodů se ORK rozhodla rozhodnutí STDK potvrdit.

V Praze, 15.6.2011
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
