Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 04/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání družstva 1.FC Nalejto proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 11.5.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 4

změnit rozhodnutí STDK takto
Utkání 1.FC Nalejto – I.USP Slamník bude dohráno v náhradním termínu, počínaje 43.minutou, ve které bylo neoprávněně ukončeno.
Ruší se vyhlášení kontumačního výsledku 0:6 v neprospěch družstva 1.FC Nalejto.

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila ze Zápisu o utkání 1.FC Nalejto – I.USP Slamník a z vyjádření rozhodčího tohoto utkání, že ve 43. minutě bylo toto utkání rozhodčím předčasně ukončeno.

ORK PSMF konstatuje, že utkání bylo ukončeno neoprávněně, v rozporu s ustanovením Pravidel malého fotbalu 5+1, Pravidlo 5, odst. VIII, bod 4) a odst. IX, bod 4). Podle vyjádření rozhodčího nedošlo k násilí spáchaném na rozhodčím, rozhodčí rovněž nevyčerpal všechny  možnosti k řádnému dohrání utkání, uvedené v Pravidlech malého fotbalu 5+1, Pravidlo 5, odst. IX, bod 4). Otázka příčinné souvislosti mezi ukončením utkání a zaviněním družstva je z těchto důvodů irelevantní.
Opakováním utkání v novém termínu by získalo družstvo 1.FC Nalejto neoprávněnou výhodu, protože v době předčasně ukončeného utkání prohrávalo. Proto rozhodlo ORK PSMF v souladu s ustanovením Soutěžního řádu, kapitola X., čl.37, odst. 4., bod c) o dohrání utkání počínaje 43.minutou, ve které bylo neoprávněně ukončeno.

V Praze, 4.6.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
