Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 06/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání hráče Romana Suttnera proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 18.5.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 4
změnit rozhodnutí STDK takto:
Hráč Roman Suttner se trestá zastavením závodní činnosti na 6 zápasů od 19.5.2010 nepodmíněně.

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF v odvolacím řízení vycházela z písemných podkladů, které měla k dispozici, zejména ze Zápisu o utkání 1.FC Rum – The Penguins 6:5 XXL, vyjádření rozhodčího tohoto utkání, vyjádření kapitána družstva The Penguins 6:5 XXL, odvolání hráče Romana Suttnera a vyjádření vedoucího družstva 1.FC Rum, které doplnila o ústní vyjádření hráče Romana Suttnera, vedoucího družstva 1.FC Rum, kapitána družstva The Penguins 6:5 XXL a dalších svědků, navrhovaných v předchozích písemných vyjádřeních, kteří byli přítomni výše uvedenému utkání.

Na základě těchto svědectví ORK zjistila, že se hráč Roman Suttner po ukončení utkání 1.FC Rum – The Penguins 6:5 XXL dopustil nesportovního chování vůči rozhodčím tím, že vulgárně urážel rozhodčího tohoto utkání a následně mu vytrhl z ruky Zápis o utkání. Tělesné napadení rozhodčího nebo jeho asistenta nebylo s určitostí prokázáno. 

Za toto disciplinární provinění lze podle Příkladového sazebníku trestů, kapitola A., bod 3, odr. 4, uložit trest zastavení závodní činnosti v rozmezí 2 – 6 zápasů. Protože došlo ke kumulaci více disciplinárních provinění, stanovila ORK v souladu s ustanovením Disciplinárního řádu, kapitola V., čl. 23, odst. 2, konkrétní výši trestu na horní hranici jeho sazby. 

V Praze, 15.7.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
