Pražský svaz malého fotbalu
Odvolací a revizní komise

Rozhodnutí Odvolací a revizní komise
č. 07/J-10
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu ve složení Štěpán Kout (předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání hráče Tomáše Pojkara proti rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu ze dne 29.6.2010, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem Pražského svazu malého fotbalu, článek 27, odst. 4
změnit rozhodnutí STDK takto:
Hráč Tomáš Pojkar se trestá souhrnným trestem zastavení závodní činnosti na 5 soutěžních utkání od 22.6.2010 nepodmíněně.

Zdůvodnění rozhodnutí:

ORK PSMF zjistila, že rozhodčí utkání Tatra 04 – FC Reds nepostupoval při posuzování přestupku hráče Tomáše Pojkara, resp. při odůvodnění jeho osobního trestu v Zápise o utkání v souladu s Pravidly malého fotbalu 5+1. Přestože se STDK snažila při vynesení disciplinárního trestu tento rozpor mezi trestem uděleným rozhodčím a jeho zdůvodněním napravit, není rovněž výše uděleného disciplinárního trestu a jeho zdůvodnění v souladu se Soutěžními dokumenty PSMF.

ORK PSMF dále zjistila na základě posouzení vyjádření rozhodčího a asistenta tohoto utkání, vyjádření kapitána FC Reds a vyjádření hráče Tomáše Pojkara, že hráč Tomáš Pojkar se dopustil nesportovního chování vůči rozhodčímu tím, že jej opakovaně urážel. Podle Příkladového sazebníku trestů, kapitola A., bod 3, odst. 4, se toto provinění trestá zastavením závodní činnosti na 2 – 4 týdny nepodmíněně.

Při určování konkrétní výše trestu na horní hranici dané sazby přihlédla ORK PSMF  k přitěžujícím okolnostem, zejména k tomu, že potrestaný hráč byl již v zápase jednou neúčinně za své jednání napomínám žlutou kartou a ve svém jednání pokračoval i po vystřídání jako hráč z lavičky. Protože hráč Tomáš Pojkar rovněž obdržel ve výše zmiňovaném utkání druhou žlutou kartu v sezóně, vynesla ORK PSMF souhrnný trest za obě provinění.
V Praze, 27.8.2010
Za ORK PSMF:

Štěpán Kout

předseda 

Poučení:  Podle Disciplinárního řádu Pražského svazu malého fotbalu, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat.
