Změny v pravidlech Futsalu FIFA k 1.8. 2010
Nejdůležitější změny v pravidlech Futsalu FIFA platných od 1.8.2010, seřazeno podle důležitosti:
Pravidlo 3 – Počet hráčů
-  při zahájení utkání musí každé družstvo mít 3 hráče, z nichž jeden musí být brankář.
-  pokud družstvo, jehož hráč má být vyloučen, během udělené výhody obdrží branku, pokračuje družstvo ve hře s nezměněným počtem hráčů.

-  pokud je hráč vyloučen v přestávce mezi dvěma částmi hry, jeho družstvo v následující části hry hraje oslabeno o jednoho hráče.

Pravidlo 12 – Fauly a nesportovní chování

-  brankář smí na vlastní polovině hřiště hrát míč podruhé až po té, co se míče dotkl hráč soupeře. Na soupeřově polovině smí hrát bez omezení.
Vysvětlení: Nehraje roli, jestli míč přešel středovou čáru! Nelze tedy hrát power-play s brankářem na vlastní polovině hřiště. Na soupeřově polovině je to možné.
Pravidlo 7 – Doba trvání hry

-  po závěrečném klaksonu, signalizovaném časoměřičem na konci každé části hry, musí dát rozhodčí signál píšťalkou a teprve po tomto signálu utkání končí. Pokud je před zazněním klaksonu vystřelen míč, rozhodčí počká na dokončení dráhy letu míče a teprve potom dá signál píšťalkou, kterým utkání ukončí. Je-li v této době po zaznění klaksonu a před signálem píšťalkou dosaženo branky, tato branka platí.
-  rozhodčí rovněž dává signál k ukončení utkání až po dokončení zahrání pokutového kopu, druhého pokutového kopu nebo přímého volného kopu bez „zdi“ po 6.aku faulu nebo pokud tyto musí být opakovány (zahrání musí být dokončeno).
Pravidlo 10 – Dosažení branky
-  pokud je dosaženo branky a rozhodčí zjistí (např. po konzultaci s druhým, třetím nebo postranním rozhodčím), že tým, který dosáhl branky, porušil v průběhu hry pravidlo o počtu hráčů (chybné střídání, neoprávněný vstup hráče na hrací plochu, apod.), přestože to během hry nezaregistroval, může rozhodčí branku odvolat (ovšem pouze v případě, že hru znovu nezahájil). V takovém případě udělí osobní trest (ŽK) hráči, který se provinil a naváže hru nepřímým volným kopem z brankového území týmu, který branku obdržel. Pokud však mezi tím byla hra znovu zahájena zahajovacím výkopem, nelze se již k situaci vracet a branka musí být uznána.
Pravidlo 13 – Volné kopy + Pravidlo 15 – Pokutový kop
-  pokud kop (pokutový kop, desetimetrový kop, volný přímý kop bez „zdi“) realizuje jiný hráč, než ten, který byl identifikován (zvednutím ruky) jako exekutor, je hráč, který kop neoprávněně provedl, napomenut za nesportovní chování a je nařízen nepřímý volný kop proti týmu, který měl kop provádět.
Pravidlo 2 – Míč 
-  pokud praskne míč bezprostředně během zahrávání pokutového kopu, desetimetrového kopu nebo volného přímého kopu bez „zdi“ po 6.aku faulu, kop se opakuje.
Pravidlo 4 – Výstroj hráčů
-  rozhodčí nesmí mít na sobě – stejně jako hráči – žádné předměty (např. řetízky, prstýnky, náušnice), které by mohly být nebezpečné jemu nebo ostatním účastníkům utkání. Pokud je při utkání funkční časomíra, nesmí mít na sobě ani hodinky!

-  Porušení a sankce:  Pokud hráč nebyl střídán, může se vrátit na hrací plochu pouze v přerušené hře nebo v nepřerušené hře po kontrole 3. rozhodčím.

Pravidlo 5 – Rozhodčí 

Výklad: - rozhodčí počítá čtyři vteřiny se zvednutou rukou i v případě, že má brankář míč pod kontrolou v nepřerušené hře. 
-  Znovuzahájení hry:  Rozhodčí zajistí, aby byla hra zahájena bez taktického zdržování v situacích po zastavení času (autový kop, kop z rohu, výhoz od branky, volné kopy). V těchto případech začne okamžitě počítat 4 vteřiny a pokud je to nutné, použije píšťalku. V případech, kdy se nepočítají 4 vteřiny, je zdržující hráč napomenut.
Pravidlo 15 – Pokutový kop

-  hráč, provádějící pokutový kop, smí dělat klamné pohyby (fintovat) jen během rozběhu. Ne však po rozběhu bezprostředně při kopu ani se nad míčem zastavit.

Kopy ze značky pokutového kopu
-  v případě, že je nutno sjednotit nestejný počet hráčů obou družstev před zahráváním kopů, může být mezi vyřazenými hráči náhradní brankář. Tento brankář může ovšem v průběhu zahrávání kopů vystřídat původního brankáře. Nesmí se však zúčastnit zahrávání kopů.
Pravidlo 11 – Ofsajd

- ve futsalu FIFA neexistuje ofsajd.
