  XXIII. ročník MEMORIÁLU PEPÍČKA KONČELA
Vážení sportovní přátelé,

rok se s rokem sešel a tak bych Vás velice rád  pozval na turnaj v malé kopané, který se již stal tradicí, a na který se rok od roku přihlašuje více týmů. Jako v předchozích letech se turnaj bude odehrávat na kvalitním fotbalovém hřišti TJ Karlštejn. Jelikož vím, že většina z nás  již dlouho dopředu plánuje své prázdninové aktivity a vůbec letní volné dny, již nyní mám pro vás stanovený termín, abych vám mohl nabídnout dostatek času na uzpůsobení vašeho programu na léto. 

A tedy proto mi dovolte Vás pozvat na XXIII. ročník Memoriálu Pepíčka Končela 
Několik základních informací:

Název akce:


XXIII. ročník - MEMORIÁLU PEPÍČKA KONČELA

Datum konání:


28. června 2025
Místo konání akce: 

fotbalové hřiště TJ Karlštejn – obec Karlštejn

Délka konání akce:

SO – 08:00             prezentace týmů





         08:30  
      zahájení





         18:00  
      předpokládaný závěr turnaje a vyhlášení výsledků

Startovné:
1.900,- na tým (cena zahrnuje pronájem hřiště, ceny, rozhodčí, provozní náklady )

Počet týmů:
maximálně 16
Počet hráčů:
5+1 a hráči na střídání

Délka zápasu:
2 x 10 minut 


Hrací obuv:
kopačky (zákaz kolíků)  či jiná vhodná sportovní obuv. 

Podrobnější pravidla a systém akce budou poslány všem přihlášeným týmům emailem nejpozději týden před konáním turnaje.. Startovné je nutné uhradit  bezhotovostním převodem na bankovní účet číslo 2840631015/3030 nejpozději do 31.5. 2025. Do zprávy pro příjemce uveďte  název týmu. Startovné se po zaplacení nevrací. Zároveň prosím o zaslání závazné přihlášky na níže uvedenou mailovou adresu, kde uvedete název týmu a kontaktní osobu vč. telefonního spojení (nejlépe mobilu). Zasláním přihlášky berete na vědomí, že pořadatel není povinen pojistit tuto akci pro případ zranění nebo pro případ jakékoliv újmy na majetku. Každý aktivní či pasivní účastník tohoto turnaje je zcela zodpovědný sám za sebe. 
Každý hráč může hrát pouze za jeden tým.  Takže tímto jsou základní informace vyčerpány a prosím berte uvedené informace jako závazné.

S pozdravem







Jura Čech          tel: 732 780 139,    e-mail: cech.jiri1@volny.cz

